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Arrangementer finder sted onsdage kl. 15.15 – 17.15
Arenaskolens kantine, Gersager Allé 1, 2670 Greve.

Bemærk, der  under normale omstændigheder højst må 
være 140 personer i kantinen. (Handicapvenlig og teleslynge).

Til alle onsdagsarrangementer  inkl. Superbanko skal  du tilmelde 
dig og betale for hhv. ”Kaffe og kage” eller ”Smørrebrød”

via vores hjemmeside: www.aeldresagen.dk/greve 
Find arrangementet under Arrangementer og aktiviteter. Her kan du også se hvor-

når der åbnes for tilmelding på de enkelte arrangementer.

Har du ikke mulighed for at tilmelde dig elektronisk skal du ringe til os på 
tlf. 2381 1870, når der er åbnet for tilmelding.

Ved arrangementer med smørrebrød: 
Husk at medbringe eget bestik og eventuel kaffe.

. . . 

En person kan maksimalt tilmelde 6 medlemmer og højst det antal som svarer til 
antal 

navne på medlemskortet. 

Eventuelle ændringer i programmet finder du på vores  
hjemmeside: aeldresagen.dk/greve eller på Facebook  Ældre Sagen i Greve

Der tages forbehold for trykfejl.

ÆLDRE SAGENS KONTOR
Arenaskolen, Gersager Allé 1, 2670 Greve 

Tlf. 2381 1870
Mail: kontor@senior-i-greve.dk 

Kontor- og telefontid: Onsdage kl. 13:00-14:45

Kontoret er lukket på udflugtsdage og
i juni - juli - august samt i skolens ferier.

Ansvarshavende: May Grandahl, formand-greve@aeldresagen-post.dk
Programredaktør: Ole Petersen, redaktor@senior-i-greve.dk 
Aktivitetsudvalget,  aktivitet@senior-i-greve.dk
Tryk,: Lyhnes Specialtryk ApS
Oplag: 1.700

         www.aeldresagen.dk/greve

    Følg os på Facebook
   (Ældre Sagen i Greve)
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Kære medlemmer
Formanden har ordet  . . .

May Grandahl

Husk at tilmelde dig det lokale nyhedsbrev på hjemmesiden (aeldresagen.dk/greve), 
og bliv orienteret om seneste tiltag for at sikre alle et værdigt liv hele livet.

På siderne 13-14 kan du se en ultrakort beskrivelse af vores tilbud 
og telefonnumre, hvor du kan få mere at vide.

Vinter – forår – sommer. Tiden går hurtigt, specielt når der er nok at 

rive i eller gå på opdagelse i.

Vi har med det nye halvårsprogram igen forsøgt at tilrettelægge en 

bred vifte af tilbud til Ældre Sagens medlemmer. I januar har vi en afta-

le med Matilde Kimer, om at fortælle om situationen i Ukraine og Rus-

land Superbanko har vi stadig hver den første onsdag i måneden. Vi 

slutter forårssæsonen af med et brag af en musikalsk oplevelse, nemlig 

Rocking Ghost. Det er så ikke helt rigtigt, idet vi har sidste Superbanko 

den 3. juni.

Nye mødetider

Af hensyn til skolens skemaplanlægning er vi blevet nødt til at ændre på vores start og sluttider om 

onsdagen. Fra januar 2026 begynder vores arrangementer kl. 15.15 og slutter kl. 17.15. Dørene 

åbnes som sædvanligt ½ time før starttiden.

En anden ændring er at der nu også skal betales for spilleplader ved tilmelding til Superbanko. 

Dette fordi det er blevet meget svært at komme i banken med de mange sedler og mønter.

Læs mere om dette på www.ældresagen.dk/Greve

Vi bliver ofte spurgt om vores arrangementer er for alle medlemmer af Ældre Sagen eller er det kun for 

de lokale. Svaret er et klart; Vores arrangementer er for alle medlemmer af Ældre Sagen, så skal 

du på ferie i Danmark – husk medlemskortet, så du kan deltage i de lokale arrangementer, der hvor 

du er på ferie.

Vores succes med Stolemotion ( tilmelding via hjemmesiden) betyder at vi nu arbejder på at etablere 

et nyt hold, som også kan få glæde af at få kontakt med nogle muskler, de havde glemt fandtes, men 

også få glæde af fællesskabet efter undervisningen. Her snakkes og drikkes kaffe og nogle gange ind-

tages lidt kalorier i form af medbragt kage.

Vi hører det hele tiden, men hvad er AI, Copilot, Velfærsteknologi m.fl. for nogle størrelser og hvad 

kan vi bruge dem til? 

Vi er gået i tænkeboks for at finde ud af om det er noget vi kan oprette en Tema-dag (max 3 timer) om. 

Tjek vores hjemmeside for at se om vi opretter disse Tema-dage, så både du og vi kan blive klogere på 

nogle af de mange udfordringer der findes i teknologien.

God fornøjelse og på gensyn!
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Tilmelding og betaling via hjemmesiden. Tilmelding 24. december kl. 10 til 5. januar kl. 16.
Pris for spilleplader inkl. kaffe og kage: 50 kr. for 3 plader, 80 kr. for 6 plader.

Vi spiller Superbanko med store vinderchancer med gavekort til Salling Group.
Der er 10 ordinære spil, hvor gevinsterne i hvert spil er: 
1 række 100 kr., 2 rækker 150 kr. og hele pladen 200 kr. + kaffe til naboen på højre 
eller venstre side.
Det 11. spil er et ekstraspil, hvor vi kun spiller om hele pladen, og her er gevinsten:  
Gavekort på 500 kr., også til Salling Group. 
Ved dobbeltbanko i ekstraspillet bliver der trukket lod, og laveste nummer i lod-

trækningen får et gavekort på 200 kr.
Lodtrækning
Inden spillet går i gang og i pausen, sælger vi lodder til en lodtrækning med fine præmier. 
1. og 2. præmierne er gavekort til Salling Group, hvor 1. præmien er på 300 kr. og   2. præmien er på 200 kr.,
3., 4., og 5. præmierne er ”flasker”. 

Onsdag 7. Januar
Superbanko

Kun for medlemmer

Onsdag 14. januar 
Pusle Helmuth foredrag

Tilmelding og betaling inkl. kaffe og kage, 60 kr.   via hjemmesiden 
Tilmelding 31. december kl. 10 til 12. januar kl. 16.

I sit foredrag ”Barnestjernen, der voksede op i skyggen af 
filmkulisserne uden en far og med en ambitiøs mor”, for-
tæller Pusle Helmuth med stor oprigtighed om, hvordan 
modgang, tilgivelse og astronomi satte hende i stand til at 
bryde fortidens mønstre og blive et lykkeligt menneske. 

Et spændende foredrag, hvor der også vises billeder fra et spændende liv.

Politiet har følgende gode råd til dig, hvis du vil undgå telefonsvindel:

 Vær på vagt – det er svindel, hvis nogen ringer og beder dig overføre penge.
 Smæk røret på – hellere et nej for meget!
 Udlever aldrig oplysninger om betalingskort og koder.

Hverken banker, myndigheder eller andre virksomheder vil ringe og bede om at få ad-
gang til din netbank.

Giv ikke personlige oplysninger over telefonen

pda
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Onsdag 21. januar
Bo Young Underholdning

Et blik bag om nyhederne
Et foredrag med Matilde Kimer handler ikke blot 
om politik og historie – det handler om menne-
sker. Hun inviterer sit publikum ind i de personlige 
fortællinger bag krigens tal og overskrifter. 

Fra møder med helt almindelige ukrainere og rus-
sere til de store geopolitiske brikker, som former 
Europas fremtid. 

Publikum får et indblik, som kun en udenrigskorrespondent med årtiers erfaring 
kan levere.

Tilmelding og betaling  Kaffe og kage 60 kr. via hjemmesiden
Tilmelding 13. januar kl. 10 til 25. januar kl. 16.

BEMÆRK TIRSDAG 27.  januar
Foredrag om Rusland og Ukraine       Mathilde Kimer

Bo Young har i mange år været omtalt som Jodle Birges søn. 
Det har Bo Young aldrig haft noget imod og har det stadig ikke. 
Han hylder og mindes stolt sin far, men med over 25 år som 
underholder har Bo Young for længst bevist, at han 
kan stå på egne ben.

Tilmelding og betaling for smørrebrød, 100 kr. via hjemmesiden . 
Tilmelding  7. januar kl. 10 til 19. januar kl. 16.

Vi spiller Superbanko med store vinderchancer med gavekort til Salling Group.
Der er 10 ordinære spil, hvor gevinsterne i hvert spil er: 
1 række 100 kr., 2 rækker 150 kr. og hele pladen 200 kr. + kaffe til naboen på højre 
eller venstre side.
Det 11. spil er et ekstraspil, hvor vi kun spiller om hele pladen, og her er gevinsten:  
Gavekort på 500 kr., også til Salling Group. 
Ved dobbeltbanko i ekstraspillet bliver der trukket lod, og laveste nummer i lodtræk-
ningen får et gavekort på 200 kr.
Lodtrækning
Inden spillet går i gang og i pausen, sælger vi lodder til en lodtrækning med fine præmier. 
1. og 2. præmierne er gavekort til Salling Group, hvor 1. præmien er på 300 kr. og   2. præmien er på 200 kr. -
3., 4., og 5. præmierne er ”flasker”. 

Onsdag 4. februar
Superbanko

Tilmelding og betaling via hjemmesiden. Tilmelding 21. januar  kl. 10 til 2. februar kl. 16.
Pris for spilleplader inkl. kaffe og kage: 50 kr. for 3 plader, 80 kr. for 6 plader.

Kun for medlemmer
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Onsdag 18. februar
Vinterferie 

Onsdag 11. Februar
Kansas City Stompers– Underholdning

Tilmelding og betaling  inkl. kaffe og kage,  60 kr. via hjemmesiden . 

Tilmelding 28. januar kl. 10 til 9. februar kl. 16.

Tilmelding og betaling for smørrebrød, 100 kr. via hjemmesiden . 
Tilmelding 11. februar kl. 10 til 23. februar kl. 16.

Onsdag 25. februar
Jørgen de Mylius - Foredrag Underholdning

Jørgen de Mylius er uden tvivl en af de mest kyndige personer in-
den for musikkens historie i Danmark. I løbet af sin karriere som 
journalist har han formået at omsætte sine store interesser til sit 
erhverv. Hans rejse ind i verdenen af populærmusik begyndte 
som en personlig hobby, da han som ung lyttede til Radio Luxem-
bourg. Denne interesse udviklede sig hurtigt til en erhvervsmæs-
sig karriere, da han trådte ind som discjockey på det nystartede 
P3 i Danmarks Radio i januar 1963. I løbet af hans mange år på 
radioen har han skabt over 7.000 udsendelser, primært inden for 
popmusikkens mangfoldige genrer, herunder programtitler som 
'Top 20', 'Efter skoletid', 'Hitparaden' og 'Pop-
quiz'.

Kansas City Stompers spiller netop den klassiske 
jazzmusik, som mange i den ældre generation har 
et varmt forhold til – swingende, genkendelig og 
fuld af livsglæde. Orkestret har i årtier begejstret 
publikum med tidløse melodier og musikalsk char-
me, der bringer minderne og smilene frem.

Kansas City Stompers spiller altid for fulde huse –
og med god grund. Deres musik er lige i øret på 
den ældre generation: Tidløs jazz, der swinger max 
og får fødderne til at vippe. Det er livsglæde i første 
række.
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Gerne tilmelding via hjemmesiden fra d. 4. marts

Onsdag 18. Marts
Årsmøde

Kun for medlemmer. Husk medlemskort.

Der serveres  gratis kaffe og kage.

ÅRSMØDE 2026

Årsmødet er ”generalforsamling” i lokalafdelingen. Her aflægger bestyrelsen beretning for det 

forgangne år og fortæller om hvilke planer der er for det kommende. Det er vigtigt at foreningen 

til hver en tid fornyer sig, og arbejder med de rigtige ting.

Mød derfor op til årsmødet og fortæl bestyrelsen hvad du synes er godt, skidt eller vær med til at 

føre foreningen i  den rigtige retning ved at stille op som bestyrelsesmedlem eller suppleant. Se 

dagsorden på hjemmesiden

Vi spiller Superbanko med store vinderchancer med gavekort til Salling Group.
Der er 10 ordinære spil, hvor gevinsterne i hvert spil er: 
1 række 100 kr., 2 rækker 150 kr. og hele pladen 200 kr. + kaffe til naboen på højre 
eller venstre side.
Det 11. spil er et ekstraspil, hvor vi kun spiller om hele pladen, og her er gevinsten:  
Gavekort på 500 kr., også til Salling Group. 
Ved dobbeltbanko i ekstraspillet bliver der trukket lod, og laveste nummer i lodtræk-
ningen får et gavekort på 200 kr.
Lodtrækning
Inden spillet går i gang og i pausen, sælger vi lodder til en lodtrækning med fine præmier. 
1. og 2. præmierne er gavekort til Salling Group, hvor 1. præmien er på 300 kr. og   2. præmien er på 200 kr. -

3., 4., og 5. præmierne er ”flasker”. 

Onsdag 4. marts
Superbanko

Tilmelding og betaling via hjemmesiden. Tilmelding 18. april kl. 10 til 2. marts kl. 16.
Pris for spilleplader inkl. kaffe og kage: 50 kr. for 3 plader, 80 kr. for 6 plader 

Kun for medlemmer

Onsdag d.11 marts

Foredrag om ”Havhingsten”                                                       Susanne Malmstrøm

Susanne Malmstrøm kommer og fortæller om Havhingsten. 

Hun har gennem 3 år været tilknyttet Havhingsten som be-

sætningsmedlem og sygeplejerske. Hun fortæller levende og 

spændende om livet ombord på turen til Irland og om hvor-

dan turen kom til at ændre hendes liv. 

Havhingsten er en kopi af et krigsskib, der blev bygget af 

vikinger i Dublin i 1042 

Tilmelding og betaling  inkl. kaffe og kage,  60 kr. via hjemmesiden . 

Tilmelding 25. februar kl. 10 til 9. marts kl. 16.

opete
Streg

opete
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Onsdag 1. april
Påskeferie

Tilmelding og betaling via hjemmesiden. Tilmelding 25. marts  kl. 10 til 6. april kl. 16.
Pris for spilleplader inkl. kaffe og kage: 50 kr. for 3 plader, 80 kr. for 6 plader.

Vi spiller Superbanko med store vinderchancer med gavekort til Salling Group.
Der er 10 ordinære spil, hvor gevinsterne i hvert spil er: 
1 række 100 kr., 2 rækker 150 kr. og hele pladen 200 kr. + kaffe til naboen på højre 
eller venstre side.
Det 11. spil er et ekstraspil, hvor vi kun spiller om hele pladen, og her er gevinsten:  
Gavekort på 500 kr., også til Salling Group. 
Ved dobbeltbanko i ekstraspillet bliver der trukket lod, og laveste nummer i lodtræk-

ningen får et gavekort på 200 kr.
Lodtrækning
Inden spillet går i gang og i pausen, sælger vi lodder til en lodtrækning med fine præmier. 
1. og 2. præmierne er gavekort til Salling Group, hvor 1. præmien er på 300 kr. og   2. præmien er på 200 kr. -
3., 4., og 5. præmierne er ”flasker”. 

Onsdag 8. april Kun for medlemmer

Skal der være Elvis på programmet, så skal det være Brian Trøj-
borg: Han har looket, han har stemmen og han har bevægelserne. 
Brian Trøjborg er én af Danmarks bedste Elvis imitatorer, og i 2013 
blev han kåret som Skandinaviens bedsteElvis Tribute Artist og i 
”Images Of The King 2017 – World Championship” placerede han 
sig blandt de 14 dygtigste i verden. Senest har Brian Trøjborg vun-
det “Best Vegas Elvis” Award 2018 i Porthcawl, Wales. Derudover 
er det blevet til medvirken på TV i både “Go’ Morgen Danmark” på 
TV2 og “Aftenshowet” på DR1. 

Onsdag d. 25 marts
Brian Troyborg -  Elvis Show

Tilmelding og betaling  for smørrebrød, 100 kr. via hjemmesiden.

Tilmelding 11. marts kl. 10 til 23. marts kl. 16.

opete
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Tilmelding og betaling inkl. kaffe og kage, 60 kr. via hjemmesiden . 
Tilmelding 1. april kl. 10 til 13. april kl. 16.

Onsdag 15.  april
                         ” Udbryderkongen” - Jan Skaarup

Eventyret om Carl August Lorentzen, Danmarks største ud-

bryderkonge.Mange kender navnet på Carl August Lorentzen, 

især fordi han, i 1949, gravede sig ud af Horsens Statsfæng-

sel. Via en 18 meter lang tunnel, som det havde taget ham 11 

måneder at grave, forsvandt han i nattens mulm og mørke 

natten mellem den 22. og 23. december 1949. 

Derefter var politietaten, ja, hele Danmark, på den anden en-

de, indtil han igen var bag lås og slå.

                                                                                                                       Onsdag 22. april
Musik og underholdning                                                        Jesper Bove 

I mange år har Jesper Bove begejstret publikum 
med sit musikalske talent som guitarist og sanger. 
Med en imponerende erfaring på både store og små 
arrangementer har han etableret sig som en alsidig 
musiker, der kan skabe den perfekte stemning til en-
hver begivenhed.
En af Jesper Boves store musikalske projekter inklu-
derer hans deltagelse i Thomas Helmig Jam KBH, 
hvor han bidrager med sit unikke musikalske 
præg. 

Onsdag d.29 april

” Fra hamsterhjul til Ø hop”                     Kirstine Dahl

Tilmelding og betaling inkl. kaffe og kage, 60 kr. via hjemmesiden . 
Tilmelding 15. april kl. 10 til 27. april kl. 16.

Tilmelding og betaling inkl. Smørrebrød, 100 kr. via hjemmesiden.

 ilmelding 8. april kl. 10 til 20. april kl. 16

Mod til at turde
Fra hamsterhjul til øhop i Stillehavet

Kirstine og Kaare løb stærkt i livet, da de i en ganske moden al-
der traf deres livs beslutning og bremsede op midt i det hele. De 
ville realisere Kaares barndomsdrøm om at gå i land på stille-
havsøen Pitcairn, hvor mytteristerne fra skibet Bounty gik i skjul 
for den engelske flåde i 1789.
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Tilmelding og betaling skal ske via hjemmesiden. Tilmelding den  22. april  kl. 10 til  4.  maj  kl. 16.
Pris for spilleplader inkl. kaffe og kage: 50 kr. for 3 plader, 80 kr. for 6 plader,.

Vi spiller Superbanko med store vinderchancer med gavekort til Salling Group.
Der er 10 ordinære spil, hvor gevinsterne i hvert spil er: 
1 række 100 kr., 2 rækker 150 kr. og hele pladen 200 kr. + kaffe til naboen på højre 
eller venstre side.
Det 11. spil er et ekstraspil, hvor vi kun spiller om hele pladen, og her er gevinsten:  
Gavekort på 500 kr., også til Salling Group. 
Ved dobbeltbanko i ekstraspillet bliver der trukket lod, og laveste nummer i lod-

trækningen får et gavekort på 200 kr.
Lodtrækning
Inden spillet går i gang og i pausen, sælger vi lodder til en lodtrækning med fine præmier. 
1. og 2. præmierne er gavekort til Salling Group, hvor 1. præmien er på 300 kr. og   2. præmien er på 200 kr. -
3., 4., og 5. præmierne er ”flasker”. 

Onsdag 6. maj 2026
Superbanko Kun for medlemmer

Onsdag d. 13 maj

Onsdag d. 13 april

opete
Tekstboks
Onsdag den 13. maj
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 Onsdag d. 20 maj

                                                                 Foredrag         ”Min farmors køkken”    Nils Gjerløv

Ældre Sagen i Greves rejser i 2026
Til alle rejser kan du hente en fuld rejsebeskrivelse på kontoret.  Åbningstider, se side 2.

Tilmelding skal ske på kontoret eller på mail til: Rejser@senior-i-greve.dk

Vi arbejder på at arrangere flere rejser i 2026

Forhør dig på kontoret i løbet af foråret eller kig på vores hjemmeside 

www.aeldresagen.dk/greve under Arrangementer og aktiviteter/Rejser og ture

"Min Farmors køkken" er et foredrag af Nils Gjerløv, som indehol-

der humoristiske anekdoter om menneskeskæbner fra hans barn-

dom på Falster.  Det fokuserer på historier om folk, der kom som 

gæster hos hans farmor og farfar ved Grønsund.

Hør om alle de spændende mennesker der kom på besøg om-

kring kaffebordet på Falster

Tilmelding og betaling inkl. kaffe og kage, 60 kr. via hjemmesiden . 
Tilmelding 6. maj kl. 10 til 18. maj kl. 16.

Onsdag d. 20 maj

                                             Musik og underholdning      The Rocking Ghost

Tilmelding og betaling inkl. kaffe og kage, 60 kr. via hjemmesiden . 
Tilmelding 6. maj kl. 10 til 18. maj kl. 16.

The Rocking Ghosts

Pigtrådsmusikkens gentlemen gennem mere end 

40 år

The Rocking Ghosts er et af de mest markante 
navne i dansk pigtrådsmusik. De har haft store 
internationale hits og turneret over det meste 
af verden. De var en del af de glade dage i Hit 
House, oplevede tiden med hvinende piger for-

an scenekanten og har delt scenen med Cliff Richard & The Shadows samt andre af 
rockens store koryfæer. Gennem mere end fire årtier har de været forbilledlige ambas-
sadører for dansk pigtråd – og de har ingen planer om at stoppe.

opete
Tekstboks
Onsdag den 27. maj
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Vi spiller Superbanko med store vinderchancer med gavekort til Salling Group.
Der er 10 ordinære spil, hvor gevinsterne i hvert spil er: 
1 række 100 kr., 2 rækker 150 kr. og hele pladen 200 kr. + kaffe til naboen på højre 
eller venstre side.
Det 11. spil er et ekstraspil, hvor vi kun spiller om hele pladen, og her er gevinsten:  
Gavekort på 500 kr., også til Salling Group. 
Ved dobbeltbanko i ekstraspillet bliver der trukket lod, og laveste nummer i lodtræk-
ningen får et gavekort på 200 kr.
Lodtrækning
Inden spillet går i gang og i pausen, sælger vi lodder til en lodtrækning med fine præmier. 
1. og 2. præmierne er gavekort til Salling Group, hvor 1. præmien er på 300 kr. og   2. præmien er på 200 kr. -

3., 4., og 5. præmierne er ”flasker”. 

Onsdag 3. juni
Superbanko

Tilmelding og betaling via hjemmesiden. Tilmelding 20. maj kl. 10 til 1. juni kl. 16.
Pris for spilleplader inkl. kaffe og kage: 50 kr. for 3 plader, 80 kr. for 6 plader 

Kun for medlemmer

opete
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Badminton

(Seniorbadminton)

Sted: GIC Hal 1 og Hal 2

Torsdag kl. 12-14

Jytte Bahr, 2278 4656 . Tilmelding nødvendig

Billard

Sted: Videncenter Greve, Hundige Allé  11

Mandag  kl. 10-12  Bjørkill Sørensen, tlf. 3070 8407            

Torsdag kl. 10 –12   Renè Bengtson, tlf. 5331 0041 

Bridge 
Sted: Aktivhuset Olsbækken

Mandag  kl. 13-17.15         Brian Koch , 8171 1838

Torsdag  kl.13-16.45          Niels Vestergaard, 2092 9363

Duo - Cykling

Sted: Kommunens Plejecentre

Alle ugens dage, maj – aug. 

Ole Petersen 3074 1556  Henrik Svensson  2429 2910 

Gymnastik
Sted: Greve Idrætscenter Hal 1, Lillevangsvej 88, Greve 
Fredag  kl. 11.00– 12.00, Omklædning kl. 10.45
Ingebritt van der Poel, 5386 1660 

Hjælpende hænder
Sted: Hjemme hos dig
Viola Kristiansen, 2911 2563

IT-hjælp i hjemmet
Sted: Hjemme hos dig.   Mandag –onsdag kl. 10-14.

Claudius Jensen, 2911 5955, mail: ithjaelp@senior-i-greve.dk

IT-Caféer 

Steder: 
Mandag kl. 13—15    Tune Bibliotek
Mandag kl. 13—15     Langagergård Plejecenter,
Tirsdag kl. 10—12      Greve Borgerhus
Torsdag kl. 13—15     Greve Borgerhus
Claudius Jensen, 2911 5955, mail: ithjaelp@senior-i-greve.dk

Jazz samspil
”The Old Swingers”

Sted: Pedelboligen på Strandskolen

Alle uger fra september til og med april. 

Fredag,  kl. 9.30 - 12

Keld Jørgensen.  4272 8712 

Demens Cafe

Karlslunde Strandkirke   Karlslunde Mosevej 3 Demenscafe hver den første man-
dag i måneden fra kl.10.00 - 13:00

Tune Menighedscenter Tune Center 17 Demenscafe hver den første mandag i må-
neden fra kl.10.00 - 13:00

Madlavning for 

Grever
Sted: Arenaskolen, 
Mandag i lige uger kl. 16-20
Flemming Tholstrup Tholstorf  3025 2345 

Madlavning i Tune
Sted: Tune Skole 

Mandag i ulige uger kl. 16–19.30

Steen H. Pedersen, 2252 2731

Onsdagscafé i Tune

Socialt samvær 

Sted: Tune Borgerhus 

Onsdag  kl. 10-13.  Pris 25. kr. inkl. kaffe og brød.

Lene Hansen, 2070 9046

FASTE AKTIVITETER og andre tilbud
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Patchwork

Sted: Greve Borgerhusets Pensionisthus

Mandag i ulige uger kl. 13.30-16.30

Jonna Rasmussen, 2164 1036

Petanque

Sted: Bag Greve Borgerhus, (maj-september)
Holdledere:

Tirsdag  kl. 11-14      Bente Sepehri, 6133 1746
Onsdag  kl. 10-14      Carl Erik Serritzlew,  2326 7481
Torsdag  kl. 11-14      Kathrine Andersen,   2449 6872
Torsdag  kl. 14-17      Thorkild Knudsen,   2040 4845
Koordinator :   Peter Dam-Johansen,  2723 6568, mail: pda@tunenet.dk

Præmiewhist i Tune

Sted: Tune Pensionistcenter

Mandag i ulige uger kl. 18.30-22

Erik Rasmussen,  2578 4226

Pris 40 kr. pr. gang til præmier.

Reparationscafé
Sted: Greve Borgerhus, Lokale 10  Tirsdage i lige uger kl. 10-12
Ingebritt van der Poel, 5386 1660

Senior Musikanterne

Sted: Pedelboligen på Strandskolen

Onsdag kl. 9.45-12.45

Frank Friis-Pedersen, 4613 9119

Spise sammen - ude

Sted: Langagergård  Karlslunde kl. 13.00
Dagens ret inkl. kaffe70 kr. Dagens dessert tilkøbes for 20 kr.
Torsdag den 15. jan.       Tilmelding  senest 12. jan. kl. 16
Torsdag den 12. feb.       Tilmelding  senest   9. feb. kl. 16
Torsdag den 12. marts     Tilmelding senest 9. marts kl. 16
Torsdag den 16. april      Tilmelding senest 13. april Kl. 16
Tilmelding og betaling via  hjemmeside: www.aeldresagen.dk/greve 

Stavgang
Sted: Mosede Fortet i ulige uger - Grevehallen i lige uger

Tirsdag  kl. 11-12. 

Kirsten Thomsen,  (Sus), 2856 0211

Træ og metalsløjd
Sted: Arenaskolen 

Torsdag kl. 15-18 

Kirsten Mørch, tlf.2992 9286 

Ældre Sagen i Greves
Underholdningsorkester

Sted: Musiklokalet, Arenaskolen

Fredag, kl. 14-16

Leif Kastberg, 4274 3704

Tilbud fra andre

Loop-Fitness

Sted: Loop, Håndværkerbyen 36, Greve,

Mandag-torsdag  kl. 8-19, fredag kl. 8-16, lørdag kl. 8-13 

Karin Lyshøj Andersen, 2077 1070  Ring for tilmelding og priser

FASTE AKTIVITETER og andre tilbud
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Bestyrelsesmedlemmer

2026

Formand
May Grandahl
2481 8660

Kasserer
Bestyrelsesmedlem
Inge Lise Høyer 
2234 5144

1.Næstformand
Viola Kristiansen
2271  9988 
Aktivitetsudvalg

2. Næstformand
Klaus S. T. Petersen
2910 9288. 
Demens Koordinator
Frivillig Koordinator

Bestyrelsesmedlem
Winnie Leth Hansen
2343 1870
Kontor
Faste aktiviteter - koordinator

Bestyrelsesmedlem
Ingebritt van der Poel
5386 1660 
Motion og sundhed

Bestyrelsesmedlem
Jørgen Christoffersen
3025  3799
Aktivitetsudvalg

Bestyrelsesmedlem
Kurt Pedersen
2572 4578
Aktivitetsudvalg - koordinator

Bestyrelsesmedlem
Ole Petersen
3074 1556
It-koordinator, Duo-cykling

Aktivitetsudvalg

1.Suppleant
Peter Dam-Johansen
2723 6568
Petanque
koordinator

2.Suppleant
Lis Hougaard 
Larsen 
5134 5046 
Besøgsven

 3.Suppleant
 Birgit Eleoni 

Social-humanitært udvalg: 

Koordinator:  Viola Kristiansen, 2910 2458

Besøgven:                                    Kirsten Fjordside, 2142 5603  Lis Hougaard Larsen 2911 7252
Bisidder og Seniorvejledning:  Inge Lise Høyer,  2910 5664
Duo-cykling:  Ole Petersen, 3074 1556
Hjælpende hænder:  Viola Kristiansen, 2911 2563
IT-hjemme hos dig:  Claudius Jensen, 2911 5955
Spise sammen ude:  Gurli Dam, 2910 7359 
Tryghedsopkald:  Kirsten Fjordside, 2910 6938 
Demens Koordinator: Jette Kruse, 4040 2809
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Oversigt - Vinter - Forår  2026

HVORNÅR ARRANGEMENT KATEGORI OG BILLETSALG

7. januar Superbanko
Spil Gratis kaffe og kage.
Se arrangementet for tilmelding og betaling

14. januar Pusle Helmuth
Foredrag  inkl. kaffe og kage, 60 kr.
Se arrangementet for tilmelding.

21 januar Bo Young
Musikalsk underholdning inkl. Smørrebrød 100 kr. 
Se arrangementet for tilmelding.

27. januar,Tirsdag Mathilde Kimer
Foredrag inkl. kaffe og kage, 60 kr.

Se arrangement for tilmelding .

4. februar Superbanko
Spil Gratis kaffe og kage.
Se arrangementet for tilmelding og betaling

11. februar Kansas City Stompers
Musikalsk underholdning inkl. kaffe og kage, 60 kr.
Se arrangement for tilmelding .

18. februar Vinterferie Ingen arrangementer

25. februar Jørgen de Mylius
Underholdning/foredrag inkl. Smørrebrød 100 kr. 
Se arrangementet for tilmelding.

4. marts Superbanko
Spil Gratis kaffe og kage.
Se arrangementet for tilmelding og betaling

18. marts Årsmøde Se hjemmesiden for tilmelding og dagsorden

25. marts Brian Troy
Musikalsk underholdning inkl. Smørrebrød 100 kr. 
Se arrangementet for tilmelding.

1. april Påskeferie Ingen arrangementer

8. april Superbanko
Spil Gratis kaffe og kage.
Se arrangementet for tilmelding og betaling

15. april Jan Skaarup
Foredrag  inkl. kaffe og kage, 60 kr.
Se arrangementet for tilmelding.

22. april Jesper Bove
Musikalsk underholdning inkl. Smørrebrød 100 kr. 
Se arrangementet for tilmelding.

6. maj Superbanko
Spil Gratis kaffe og kage.
Se arrangementet for tilmelding og betaling

13. maj Bustur til Gavnø Se hjemmesiden for tilmelding

20. maj Nils Gjerløv
 Foredrag  inkl. kaffe og kage, 60 kr.
Se arrangementet for tilmelding.

29. april Kirstine Dahl
Foredrag  inkl. kaffe og kage, 60 kr.
Se arrangementet for tilmelding.

11. marts Susanne Malmstrøm
Foredrag  inkl. kaffe og kage, 60 kr.
Se arrangementet for tilmelding.

27.may The Rocking Ghost Musikalsk underholdning inkl. Kaffe og kage 

60.kr.Se arrangementet for tilmelding.

3. juni Superbanko Spil Gratis kaffe og kage.
Se arrangementet for tilmelding og betaling


